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1. Внесення необхідних змін і доповнень до Закону України «Про 
аудиторську діяльність» з метою приведення його у відповідність до інших 
законодавчих актів України, які прямо чи опосередковано впливають на 
регулювання аудиторської діяльності та розширення переліку підприємств, для 
яких щорічна аудиторська перевірка обов’язкова, а це, у свою чергу, збільшить 
ринок аудиторських послуг, а також введення додаткових положень, які б 
більш чітко унормували взаємовідносини аудитора та клієнта.  

2. Використовуючи узагальнений практичний досвід роботи міжнародних 
і вітчизняних аудиторських фірм, розробка Типових методик аудиторської 
перевірки фінансової звітності підприємств. 

3. Поглиблення співпраці професійних аудиторських організацій України 
з міжнародними та європейськими професійними організаціями бухгалтерів і 
аудиторів. 

4. Розробка механізму ціноутворення на аудит та аудиторські послуги на 
основі вивчення міжнародного досвіду з цього питання. 
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З метою переходу на нові національні стандарти бухгалтерського обліку 
і звітності був прийнятий Закон України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» №996-XVI від 16 липня 1999 року. 

На сьогоднішній день набули чинності всі національні стандарти 
бухгалтерського обліку, передбачені графіком, затвердженим наказом Мінфіну 
від 01.12.98р. №248. Однак процес формування нормативної бази для їх 
остаточного впровадження ще не завершений, перелік національних стандартів 
продовжує поповнюватися та видозмінюватися. У зв’язку з дозволом вести 
бухгалтерський облік на підприємстві згідно з міжнародними стандартами, 
діючому бухгалтеру необхідно знати відмінності міжнародних стандартів від 
діючих національних. Зокрема, це стосується необоротних активів. 

Матеріальною базою будь-якої підприємницької діяльності є необоротні 
активи, без яких не може здійснюватися ні один господарський процес. 

Необоротні активи - це матеріальні і нематеріальні ресурси, що 
належать установі і забезпечують її функціонування і термін корисної 
експлуатації яких, як очікується, становить більше одного року.  

Класифікація необорних активів згідно з міжнародним обліком дещо 
відрізняється від національного стандартів.  

Класифікація необоротних активів згідно з національними стандартами: 
• основні засоби (П(С)БО 7);  
• довгострокові біологічні активи (П(С)БО 30); 
• інші необоротні матеріальні активи (П(С)БО 7); 
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• нематеріальні активи (П(С)БО 8); 
• довготермінові фінансові інвестиції (П(С)БО 12); 
• довготермінову дебіторську заборгованість (П(С)БО 10); 
• відстрочені податкові активи (П(С)БО 17); 
• гудвіл (П(С)БО 8).  
В 1999 році було затверджено П(С)БО 1, 2, 3, 8, 10.  
Протягом 2000 року набули чинності П(С)БО 7, 12, 17, 25. А також були 

внесені зміни до діючих   стандартів. 
В 2001-році  були внесені зміни до стандарту П(С)БО 3 та П(С)БО 25. 
В 2002 році були додані Примітки до річної фінансової звітності. За 2002 

- 2003 рр. були внесені зміни практично у всі діючі стандарти.  
В 2004 році були внесені зміни до П(С)БО 2, 3, 7, 8, 10, 25. 
2005 рік  відзначився введенням П(С)БО 30 та були внесені зміни до 

П(С)БО 1, 7, 8, 10.  Також у цьому році змінювались і міжнародні стандарти. 
В 2006 році були внесені зміни до П(С)БО 1, 2, 3, 7, 8, 10, 17, 25. 
В 2008 році внесені зміни по кілько разів до П(С)БО 2, 3, 7, 8, 25. 
В 2008 році Мінфін і Нацбанк України підписали Меморандум про 

координацію дій для впровадженню міжнародних стандартів в Україні.  
У 2009 році зміни торкнулися П(С)БО 1, 2, 3, 7, 8, 25. 
У 2010 році були внесені зміни до П(С)БО 3, П(С)БО 25. 
Паралельно із змінами у П(С)БО, що безпосередньо стосуються 

необоротних активів, зміни відбувалися й у П(С)БО, що пов’язані із звітністю. 
На початку 2011 року був змінений ряд стандартів бухгалтерського 

обліку згідно з Податковим Кодексом. У кінці року також були внесені зміни до 
декількох стандартів для наближення їх до міжнародних стандартів.  

З 2012 року банківським та акціонерним організаціям запропоновано у 
обов’язковому порядку вести облік за міжнародними стандартами згідно з 
прийнятими змінами до Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні, а також іншим підприємствам - за бажанням, це 
потребує адаптації обліку необоротних активів відповідно до міжнародних 
стандартів.  
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БАНКІВ 

 
Віннічук І.В., здобувач, Хмельницький національний університет, 
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Серед існуючих напрямків проведення аудиту вагоме місце займає аудит 
облікової політики. Проведення аудиту системи бухгалтерського обліку і 
внутрішнього контролю комерційних банків має базуватися на ретельному 
вивченні особливостей діяльності банку та його облікової політики. 

Дослідження питань організації і методики проведення аудиту знайшли 
своє відображення в працях Білухи М.Т., Бєлоглазової Г.Н., Валуєва Б.І., 


